

距北京奥运会开幕还有

359天

WWW

人物志

体验场

靓品店

特寻坊

.....

星期二 TUE

星期三 WED

星期四 THR

星期五 FRI

楔子

近日,著名歌手叶蓓和林依轮来到北京志愿者协会,咨询了北京奥运会、残奥会赛会志愿者相关事宜,并现场通过网络报名参加北京奥运会、残奥会赛会志愿服务工作。据悉,自2007年年初以来,社会各界对于奥运会、残奥会志愿者工作的热情不断高涨,濮存昕、撒贝宁、何炅、叶蓓等知名人士纷纷报名奥运会、残奥会志愿者,积极为北京奥运会、残奥会贡献力量。

本报奥运联盟报道组

歌手叶蓓、林依轮网上报名 娱乐明星争当奥运志愿者



叶蓓

尽力作出贡献

12日下午一点半,叶蓓面带微笑地走进北京志愿者协会,在志愿者为她佩戴“微笑圈”后,她便迫不及待地向协会工作人员咨询奥运会、残奥会赛会志愿服务的相关事宜,并进行了现场报名。

“我是一个地地道道的北京人,从北京申办奥运会开始,我就一直想为

奥运做点事情。作为一名歌手,我还是希望能从文艺方面尽自己所能做出贡献。”谈到报名初衷时,叶蓓说。在报名做志愿者之前,叶蓓一直是明星助威团的成员,参与了很多体育赛事的文艺表演工作。“现在报了名,就更加希望进一步地为奥运服务。”

作为一名公众人物,

叶蓓健康的形象、开朗的性格、积极的状态一直深受广大朋友的喜爱。在被问到是否想演唱奥运歌曲时,叶蓓表示自己现在录制的唱片已经收录了一些励志歌曲,她愿意用“大声唱出来”的方式呼吁大家,尤其是青少年朋友加入为奥运志愿服务的队伍中来。

不怕落选,过程最重要

有记者问叶蓓是否担心报名志愿者落选的问题,叶蓓仍然笑着回答,“努力吧!过程是最重要的。在我的生命中,刚刚报名的这个时刻已经让我非常骄傲了!我想为奥运做点事的心是不会变的。”

叶蓓当天报的是北京奥运会、残奥会的赛会志愿

者,她最希望服务的对象是奥运会的羽毛球比赛。作为明星羽毛球队的成员,叶蓓笑谈,自己在方便的时候每周都会去练球,而且球技不错,是明星队女队的主攻手之一。林丹、张宁、鲍春来等国手都是自己喜欢的选手。

叶蓓现在既是中国音乐学院

的研究生,又是一名歌手,繁忙的工作和学业是否会跟当志愿者撞车?叶蓓说:“我是一个有社会责任感的人,做事要分主次,国家或社会的利益当然比个人的利益重,所以,即使赛会期间,志愿者服务跟个人的工作若有冲突,我也会毫不犹豫地选择做志愿工作。”

林依轮 希望全程服务

“奥运会和残奥会的赛会志愿者,我都报了名,而且在服务时间里都填了‘全程’,我希望在那段时间里,能够全心全意为奥运服务。”填完了奥运会、残奥会赛会志愿者报名表的林依轮自豪地对媒体记者说道。12日下午,著名歌手林依轮来到北京志愿者协会,咨询了北京奥运会、残奥会赛会志愿者相关事宜,并现场通过网络报名参加北京奥运会、残奥会赛会志愿服务工作。

下午2点,午后的阳光火热,位于海淀文化艺术大厦的北京志愿者协会里热闹非凡。林依轮身穿“奥运志愿心乐团”T恤,面带微笑地走进了北京志愿者协会,在志愿者为他佩戴“微笑圈”后,他向协会工作人员咨询奥运会、残奥会赛会志愿服务的相关事宜,并进行了现场网络报名。在填写服务时间选项时,他毫不犹豫地都选择了“全程”。林依轮还向记者表示:“我报的是赛会志愿者,如果有城市志愿者任务需要我的帮助,我也非常乐意去做。”

不想私利,全身心服务

出道多年的林依轮一直保持着健康向上的良好形象。平时他非常喜欢体育健身活动,他不仅是中国明星足球队和中国明星高尔夫球队的队员,还是中国明星羽毛球队的队长。“我是个体育迷,而且身兼数职。”林依轮笑道。

“能够参加奥运会足球场、羽毛球馆的志愿服务最理想了。”林依轮说,他的这个想法绝不是为了看球,而是多年的球场经验可以帮助他提供优良的志愿服务。“做志愿者是绝不能去看比赛的。就像网球比赛中的球童一样,你接受这份志愿任务,就要全身心地服务,不能想着私利。”



奥运多棱镜

张艺谋出新点子 万名儿童笑脸迎客

据新华社电 北京奥运会开闭幕式总导演张艺谋前日接受新华社记者独家采访时透露,正着手面向全球征集一万名儿童可爱的笑容,用于北京奥运会开幕式表演。

张艺谋表示,为了在明年8月8日举行的北京奥运会开幕式上,展现“同一个世界、同一个梦想”的主题,展示世界各地儿童可爱的形象,北京奥运会开闭幕式运营中心拟在近期,面向全球征集不同地区、不同肤色、不同民族的一万名儿童的笑容,在奥运会开幕式上用艺术的手法加以展示。

张艺谋透露,目前正就这一方案具体实施的措施进行推敲,图片征集还是视频征集等方案也需确定。另外,北京奥运会开闭幕式运营中心邀请了相关专家对此次征集活动可能涉及的法律问题进行论证。这一方案预计会在近期正式启动。

【一起学英语】

第二句

问候语:你好! 我的名字是……

Hello, my name is……

●情景对话一●

A: Hello, my name is Gao Yu. (你好! 我叫高雨。)

B: Hi, my name's Smith, Neil Smith. Pleased to meet you. (你好! 我叫史密斯, 尼尔·史密斯。很高兴见到你。)

●情景对话二●

A: Hello, Mr Clark. I'm Sun Wei. (你好, 克拉克先生! 我是孙薇。)

B: Hello, Miss Sun. It's good to meet you. (你好, 孙小姐! 很高兴认识你。)

A: Thank you. (谢谢!)

●情景对话三●

A: Hello, I'm Paul. You must be Ping. (你好! 我是保罗。你一定是平。)

B: Yes. Hello, Paul. Glad to meet you. (是的, 保罗。很高兴见到你。)

Notes (注意): My name is …… is often used in introductions to tell someone else your name. You can also use a shorter form— My name's …… My name is …… 经常用于向别人介绍你自己。你也可以使用它的简略形式— My name's ……

河南唱响“全民健身与奥运同行”

□晚报记者 郭韬略

北京报道

本报讯 2008 奥运会在北京举行,不仅会大大促进中国竞技体育的发展,对于全民健身活动同样是一个契机。按照国家体育总局的部署,从去年开始,全国各省(市)、自治区都要在北京举行“全民健身与奥运同行”的新闻发布会以及特色项目的展示与表演,

以宣传和促进全民健身。昨天下午,河南省的新闻发布会在北京国家体育总局新闻发布厅隆重举行,国家体育总局副局长冯建中、河南省有关领导和来自中央和我省新闻单位的记者出席了本次展示活动。

现场:民间绝活受欢迎

在昨天的发布会上,省体育局局长韩时英对河南省的群众体育和全民健身

活动做了全面介绍,来自开封、郑州等地的运动员还进行了特色绝活的表演。

4 位来自开封的民间高手表演了开封的传统项目擲石锁、抛沙袋,10 多斤重的沙袋上下翻飞,选手们抛接自如;来自郑州的年近 70 岁的于落臣老先生表演了高难度的抖空竹;来自开封鹤城武术学校的一老一小:7 岁的小选手刘洪涛和 77 岁高龄的校长梁以全共

同表演了少林拳。难度很大且富有观赏性的河南特色的绝活表演,引来现场阵阵掌声。

特色:一节一会铸精品

随着全民健身活动的深入开展,河南省各地逐渐形成了一批特色体育项目。韩时英在发言中介绍说:在郑州市的“世界传统武术节”和焦作市的“国际太极拳年会”这一节一会经过

多年的发展,不仅成为郑州、焦作两市的城市名片,河南文化的重要标志,也成为了河南全面健身的豪华品牌。

河南省在全面健身活动中的成就也获得了总局领导的高度赞扬,昨天在被记者问到如何评价河南省的“全民健身与奥运同行”活动时,国家体育总局副局长冯建中非常干脆地回答道:“好!”